



В Александрове оглашен приговор двум местным жителям, признанным виновными в посредничестве в даче взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции и его приятелю.

Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2017 года индивидуальный предприниматель, осуществлявший незаконную игорную деятельность, обратился к своему знакомому с просьбой выйти «на влиятельных» людей из органов внутренних дел и помочь вернуть ему



игровые автоматы, изъятые в рамках проверки.

Мужчина согласился помочь, и в свою очередь обратился к своему знакомому - сотруднику полиции.

Действуя в интересах индивидуального предпринимателя, посредники решили передать взятку начальнику ОЭБиПК ОМВД России по Александровскому району.

Начальник ОЭБиПК незамедлительно доложил руководству о поступлении предложения получить денежные средства в размере 90 тысяч рублей за незаконную выдачу игрового оборудования.

25 сентября 2017 года в ходе проведенного контрольного мероприятия теперь уже бывший сотрудник полиции был задержан.

На следствии и в суде фигуранты признали вину в инкриминируемом деянии.

Приговором Александровского городского суда осужденным назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 450 тысяч рублей каждому.

Отметим, что на завершающей стадии расследования находится уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, которому предъявлено обвинение в незаконной организации и проведении азартных игр и даче взятки должностному лицу.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1232859>